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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din 07.2018 

DRAFT                                
Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC TIVAN 

PLAST SRL, cu sediul în în Oradea, str. Nicolaus Olahus, nr. 57, jud. Bihor, înregistrată 

la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 10506/06.07.2018, respectiv a 

completărilor nr. 10736/11.07.2018,  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei 

de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile şi 

completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 12.07.2018, că proiectul ”Înființare unitate colectare, condiționare și 

depozitare cereale pentru SC TIVAN PLAST SRL”, amplasat în Comuna Săcădat, sat 

Săcădat, nr. CF 51993, nr. cad. 51993, jud. Bihor, nu se supune evaluării impactului 

asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la Anexa nr. 2 

– Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului 

asupra mediului, la punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera a) – proiecte de 

dezvoltare a unităților/zonelor industriale; 

Prin proiect se propune montarea unor silozuri pentru colectare, conditionare si 

depozitare cereale in vederea comercializarii, pe amplasamentul din localitatea Săcădat, 

pe un teren în suprafață totală de 1978 mp, teren intravilan, identificat cu nr. cad. 51993. 

Prin prezentul proiect se doreste realizarea unor spatii de depozitare cereale, respectiv 

un număr de 5 silozuri avand o capacitate de aprox. 1.000 tone fiecare siloz (celula).  

Pe langa acestease va amenaja o zona de recepție cereale, zonă în care se vor descarca 

cereale intr-o cuva subterana, unde se vor cantari si vor fi conduse prin tubulaturi 

metalice prevazute cu elevatoare si transportoare cu lant, catre zona de conditionare care 

este formata din site, ventilator centrifugal si uscator.  

Dupa conditionare acestea se vor stoca in silozuri in functie de tipul de cereale.  
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Din silozuri se va transporta catre silozul tampon de unde vor fi incarcate în 

autovehicule speciale de transportat si livrate. 

Silozurile vor avea o infrastructura din beton, suprastructura autoportanta metalica si 

pereti+acoperis din panouri zincate. 

Inaltimea silozurilor vor fi de aprox. 12-13m cu o capacitate intre 1.300 si 1.350m
3
, 

dotate cu guri de ventilare in partea superioara. 

Pe teren se vor mai executa parcari si platforme de acces autovehicule de mare tonaj 

pentru transportat cereale, pentru recepțiesi pentru livrare. 

Arii betonate, silozuri si circulatie = 2.246 MP 

AMENAJARI EXTERIOARE 

Imprejmuirea incintei se va realiza cu stalpi metalici din teava patrata si panouri plasa 

sudata profilata, cu o inaltime de 2,00m. Imprejmuirea se va realiza pe 2 laturi, o lungime 

totala de 177,35 ml, latura spre drumul de acces si latura spre nr. Cad. 51992 nu necesita 

imprejmuire. 

Alei, platform de incinta si zone verzi: se vor realiza platforme, drumuri de incinta si 

parcaje din beton armat. Se vor amenaja zone verzi înierbate si partial prevazute cu 

plante decorative. Se va amenaja o locatie pentru amplasarea containerelor de deseuri 

selectate, urmand a fi ridicate periodic in baza unui contract cu firma de salubritate 

atestata. 

Echipamente: 

 Receptie auto dotat cu o cuva pentru descarcarea cerealelor si cantarirea 

ecstora 

 Elevatoare cu cupe pentru ridicarea, coborarea, transportarea cerealelor 

 Precuratitor in vederea conditionarii cerealelor 

 Site pentru separarea mecanica a cerealelor de resturi vegetale 

 Ventilator centrifugal pentru separarea prafului sau alte impuritati de cerealele 

 1 siloz (celula) tampon avand suprafata galvanizata 

 Uscator cereale 

 Tranportoare cu lant pentru transportarea cerealelor catre silozuri si spre livrare 

 5 silozuri (celule) cu capacitate aprox. de 1.000 tone cereale fiecare,  

 Sisteme de monitorizare temperatura din silozuri 

 Tubulaturi pentru legaturile cu silozuri 

 Scara pietonala de urcare pe silozuri, parasela metalica pietonala intre silozuri 

si platforma de odihna 

Organizarea de șantier se va realize în incinta amplasamentului, fără a fi necesar 

ocuparea unor suprafețe suplimentare.  

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 11.07.2018, completarea listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, 

consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 12.07.2018, organizată la sediul A.P.M. 

Bihor. 

În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de accidente), a 

localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea acestuia  

implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 
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Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare.   

 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 31/18.10.2017 emis de 

Primăria Comunei Săcădat, respectiv a avizelor solicitate prin acesta. 

 Se vor respecta prevederile Avizului de Gospodărire a Apelor nr.  C................ , 

emis de Administrația Bazinală de Apă Crișuri. 

 Prin proiect nu sunt prevăzute tăieri de arbori/arbuști. 

 Materialele folosite la realizarea construcțiilor vor fi depozitate pe amplasament. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe 

amplasament și folosite ulterior la construcția/refacerea amplasamentului. 

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe scurgeri de 

uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate prin 

firmă autorizată, pe bază de contract.  

 Organizarea de șantier se va face pe suprafața amplasamentului, fără a fi ocupate 

alte suprafețe. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor lua 

toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi 

subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de 

încadrare conform art. 49 din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010.   

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 şi 

ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi completarile 

ulterioare.   

DIRECTOR EXECUTIV 

Ing. ADRIANA CALAPOD 
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